

# Steinplatte, Triassic Park

2017. november 08. 18:37

Alpesi, dinó tematikájú családi élménypark mesés magashegységi környezetben

**A Tiroli és Salzburg tartomány határán fekvő, egyedülálló, lenyűgözően hatalmas mészkőfalával a lenti völgy fölé magasodó Steinplatte, könnyű megközelíthetőségének és változatos program lehetőségeinek köszönhetően igazi turista mágnes. A tiroli Waidring faluból kiskabinos felvonó repít percek alatt a hegyi állomásra, ahol a Triassic Park élményjátékszóterein, kiállításainak csodás világa ejti rabul a kisebb-nagyobb gyerekeket. Lélegzetelállító, a mélység felé kinyúló kilátóplatform, a SkyWalk borzolhatja idegeinket, de a Steinplatte legmagasabb csúcsain álló csúcskeresztek meglátogatása is feledhetetlen panorámát és élményt kínál.**

**A Steinplatte** széles, lapos platóján, a felvonó felső állomása közelében kialakított **Triassic Park** tematikus élménypark ötletének eredete a hegy érdekes földtörténetén alapszik. Évmilliókkal ezelőtt, a triász korban alakult ki a hegy egy óriási korall tengerből, a kis korall állatokkal idővel beledőltek a mészkőbe, sok helyen fedezhetjük fel érdekes maradványaikat a parkban is.

Természetesen a megkövült korallok azért nem jelentenek nagy vonzerőt a gyerekeknek, így a triász korban élt, hatalmas dinoszauruszokkal népesítették be az elképesztően szép területen fekvő **Triassic Parkot**. A zeg-zugos ösvényeken lépten-nyomon botlunk bele a bájos vagy kissé ijesztő dínókba, a kitűnően felszerelt kaland játékszótérek mellett pancsolásra alkalmas tavacskák kínálnak meglepő karibi hangulatot, persze csak jó időben.

A tiroli **Waidringből** induló kiskabinos felvonó hegyi állomásától (1670 m) pár perc sétára találjuk a **Triassic Center** épületét, mely a népszerű, nagy teraszos **Kammerkör fogadó** mellett fekszik. A felvonótól két sétaúton is mehetünk, vagy balra kerüljük meg a **Panorama Tenne** éttermet és a **Kammerkör** fogadót, vagy jobbra megyünk és a két épület alatt vezető úton érünk a nagy, modern látogatóközponthoz. **Triassic Center**  
A 400 m

<http://kirandulastippek.hu/news/article/steinplatte-triassic-park>